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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

يتايلام يلاع ياروش1389/10/8 خروم هسلجتروص غلابا

ص/8796/200:هرامش
14/04/1390:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

م02090210

يتايلام روما لک تارادانيبطاخم
يتايلام يلاع ياروش 8/10/1389 خروم هسلج هسلجتروص غلاباعوضوم

يتايلام يلاع ياروش 27/10/1389 خروم 201 -17293 هرامش هسلجتروص ريوصت تسويپ هب
زا هورگ نآ اب ههجاوم رد يتايلام روما تارادا ءارجا و لوصو ياهدحاو فيلکت ن�عت هب عجار
هدافتسا يتلود هجدوب زا و هدوب اراد ار يتلود هسسؤم اي هناخترازو ناونع هک يتايلام ناراکهدب
نيئآ و ميقتسم ياهتايلام نوناق 218 يلا 210 داوم رد ررقم ماکحا« هکنيا رب ينبم ،دنيامن يم
و ينواعت ،يتلود زا معا اهشخب هيلک هب تبسن لامعا روبزم نوناق 218 هدام ييارجا همان
.ددرگ يم لاسرا مزلا يرادرب هرهب و مادقا تهج »دوب دهاوخ يصوصخ

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام روما لک ناريدم:رظان عجرمدودحمان :ءارجا تدم1381:ءارجا خيرات
:خوسنم ياه همانشخب

17293/201:هرامش
27/10/1389:خيرات
:تسويپ

يتايلام يلاع ياروش هسلجتروص

مرتحم لک سيئر يرکسع رتکد ياقآ بانج ناونع يقوقح و ينف تنواعم 9/9/1389 خروم د/22780/210 هرامش همان
:تسا حرطم يتايلام يلاع ياروش رظن ملاعا تهج روبزم ماقم 14/9/1389 خروم عاجرا بسح روشک يتايلام روما نامزاس
اب ههجاوم رد يتايلام روما تارادا ءارجا و لوصو ياهدحاو فيلکت ن�عت موزل هب عجار عوضوم حرط رب رعشم هدش داي شرازگ
و دنيامن يم هدافتسا يتلود هجدوب زا و هدوب اراد ار يتلود هسسوم اي هناخترازو ناونع هک يتايلام ناراکهدب زا هورگ نآ
يتلود لاوما فيقوت و نيمات مدع و تلود هب موکحم تخادرپ هوحن نوناق هدحاو هدام دافم هب دانتسا اب روبزم صاخشا
يهدب تباب يتايلام روما تارادا طسوت اهنآ يکناب باسح زا تشادرب و فيقوت هک دنتسه يعدم ،18/5/1365 بوصم
ييارجا ياه همان نيئآ و ميقتسم ياهتايلام نوناق 218 يلا 210 داوم تاررقم و هدوبن زاجم طوبرم يتلود هاگتسد يتايلام
يتلود صاخشا هب تبسن لوقنم ريغ و لوقنم لاوما زا تشادرب و نيمات و فيقوت ناکما رب رياد رکذلا ريخا نوناق 218 هدام
.دشاب يمن يرجم
و ماکحا رد جردنم »هب موکحم« اب هطبار رد اهنت ار رکذلا قوف هدحاو هدام دافم دروم نيا رد نامزاس يقوقح و ينف نواعم
يمن تلود يمومع قح کي ناونع هب تايلام هب يرست لباق ار نآ و هتسناد يراج يياضق عجارم يعطق ياه همانداد
ار ،قح لا صاخ نوناق ناونع هب نآ يدعب ياه هيحلاصا و 3/12/1366 بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق نآ رب هولاع.دناد
تاررقم ندوب ءارجلاا مزلا هب ساسا نيا رب و ملاعا نآ صصخم و قباس ماع نوناق ناونع هب هدش داي ي هدحاو هدام ضفان
نيا رد نوناق نامه 218 ي هدام همان نيئآ 28 و 27 داوم و اهتايلام نوناق 211 و 199،198 داوم و 104 هدام 6 هرصبت
يهدب لابق رد يتلود صاخشا لوقنم ريغ و لوقنم لاوما فيقوت ناکما رد يتايلام روما تارادا زاوج هب هياهنلا و صوصخ
.تسا هداد رظن اهنآ يتايلام
هب بعش ياسور و اروش سيئر روضح اب ميقتسم ياهتايلام نوناق 255 هدام 3 دنب يارجا رد يتايلام يلاع ياروش هسلج
رظن تروشم و روش و طبريذ ينوناق ينابم يسررب و هفادم زا سپ و ليکشت 8/10/1389 خيرات رد هطوبرم ياضعا يگدنيامن
:ديامن يم ملاعا ليذ حرش هب ار دوخ
يعطق ماکحا دروم رد تلود هب موکحم اب طبترم اًتدمع فوصوم هدحاو هدام لومش دافم و هنماد هک تسا يهيدب ً-لاوا
،يتلود ياهتکرش هب يرست لباق ًلاوصا ،روشک يمومع تابساحم نوناق 4 و 3 داوم دافم هب تيانع اب و هدوب اههاگداد

1390/04/14 :دنس خیرات
ص/200/8796 :دنس هرامش
210/1390/020/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما

)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

لومشم دمآ رد صيخشت هوحن*
سارلا يلع تايلام
يگديسر صوصخ رد لمعلاروتسد
طسوت يتايلام ياه هدنورپ هب
يسرباسح نامزاس
گرب رد مئارج هبلاطم و هبساحم*
يعطق
ياه تکرش يهدب لاهمتسا
36004 همان بيوصت رد جردنم
ارجا يتسياب ندشن وغل ليلد هب
ددرگ
حيحص يهدب لوصو زا يراددوخ
يفرعم اي نيمضت ذخا اي ندوبن
هب يدؤم هک يعطق ياهگرب هقيثو
تسا هدرک تياکش اروش
خروم هسلجتروص غلابا

يتايلام يلاع ياروش1389/10/8
ارجا و لوصو تارادا درکلمع
رد يتايلام روما تارادا مادقا هوحن
رد نايدؤم يوهس هابتشا دراوم
ملاقا زا يخرب غلابم تبث
يتايلام همانراهظا
يلاع ياروش هبوصم غلابا

خروم يداصتقا يگنهامه
زا يتايلام تيامح 1398/12/13

هديد بيسآ يداصتقا ياههورگ
انورک سوريو عويش ببس هب
نيمتفه و لهچ تابوصم غلابا

،انورک تيريدم يلم داتس هسلج
1399/09/15 خروم
هسلج نيمهن و يس تابوصم
انورک سوريو اب هلباقم يلم داتس
1399/07/12 خروم
ياهدنب زا يخرب حلاصا
230/53338 هرامش لمعلاروتسد
1399/11/19 خروم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ص/200/8796 :همانشخب

ص/ 200/8796 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/2840 :همانشخب

1 of 2 3/8/2024, 8:28 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/9/210
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/9/210
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/9/210
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/121
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/121
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/121
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/121
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/173
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/173
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/173
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/173
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/173
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/173
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/1316
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/1316
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/1316
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/1316
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/1351
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/1351
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/1351
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/1351
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/1351
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/1351
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/1351
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/1351
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/1351
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/1351
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/1476
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/1476
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/1476
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/1476
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/1476
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/1476
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/1476
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/1476
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/2840
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/2840
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/2840
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/2840
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/2840
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/2840
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/3021
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/3021
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/3694
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/3694
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/3694
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/3694
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/3694
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/3694
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/3694
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/3694
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/4893
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/4893
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/4893
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/4893
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/4893
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/4893
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/4893
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/4893
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/4893
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/4893
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/4893
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/4893
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/5054
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/5054
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/5054
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/5054
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/5054
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/5054
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/5054
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/5054
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/5060
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/5060
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/5060
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/5060
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/5060
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/5060
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/5060
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/5060
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/5213
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/5213
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/5213
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/5213
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/5213
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/5213
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/5213
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/5213
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/5213
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/210/5213
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


.دنشاب يمن ،يتلود ريغ يمومع ياهداهن نينچمه و دنيامن يمن هدافتسا تلود هجدوب زا هک يتلود تاسسوم
روکذم نوناق يارجا خيرات زا 27/11/1380 بوصم يحلاصا ميقتسم ياهتايلام نوناق 273 هدام بجوم هب هکنيا هب رظن -اًيناث
يگنهرف و يعامتجا ،يداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق رد ررقم يتايلام ماکحا يانثتسا هب رياغم تاررقم و نيناوق هيلک
يروهمج يتعنص -يراجت دازآ قطانم هرادا يگنوگچ نوناق )13( هدام زين و روبزم همانرب نارود رد ناريا يملاسا يروهمج
و نيناوق هدش رکذ مکح و هديدرگ وغل ،رکذلا ريخا نوناق 21/1/1374 بوصم هيراسفتسا و 7/6/1372 بوصم ناريا يملاسا
هب اذلف ،تسا هتفاي يرست زين هدوب مان حيرصت اي مان رکذ مزلتسم اهنآ هب يمومع تاررقم و نيناوق لومش هک يرياغم تاررقم
رد ،15/8/1365 بوصم »يتلود لاوما فيقوت و نيمأت مدع و تلود هب موکحم تخادرپ ي هوحن نوناق « هدحاو هدام نآ عبت
.دشاب يمن ذفان صوصخ نيا رد و هديدرگ يغلم ،يتايلام روما
لامعا لباق روبزم نوناق 218 ي هدام ييارجا همان نيئآ و ميقتسم ياهتايلام نوناق 218 يلا 210 داوم رد ررقم ماکحا اًتجيتن
.دوب دهاوخ يصوصخ و ينواعت ،يتلود زا معا اهشخب هيلک هب تبسن

يئابآ يلعملاغ                             يزيئاپ نسح                                شخب يراط اضريلع
يرون اضرملاغ                       تريصب دمحم يلع                            يليعامسا ليعامسا
هداز ليعامسا اضريلع                    هداز بارت يلع دمحم                                   يزمر ربکا يلع

هتسباو ینوناق داوم

روما ةرادا ديامنن تخادرپ يعطق گرب غلابا خيرات زا زور هد فرظ ار دوخ ةدش يعطق تايلام يدؤم هاگره ـ 210 هدام
...ا گرب بجوم هب يتايلام

ديدج هناماس ندش ييارجا
بو تحت ءارجا و لوصو

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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